

# 大冶有色报

DAYE YOUSE BAO

2011年11月4日  
星期五  
农历辛卯年十月初九  
第2495期  
本期4版



10月27日至11月2日,公司退休职工艺术团分别来到孔雀社区、西苑社区、铜花小区、丰山铜矿等地进行慰问演出,并发放公司退管服务相关资料的宣传页,更好的服务公司退休职工。(张笠 孙翔 摄)

湖北省内部资料准印证第1001/HS号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320

## 中央创先争优活动《简报》 推介公司“党小组共建”经验

记者 王克礼

### 深入开展创先争优活动 简报

第1642期

中央创先争优活动领导小组办公室 2011年10月24日

【国有企业、金融机构创先争优专刊】

共建共进 夯实基础 科学发展  
大冶有色金属集团控股有限公司  
以“党小组共建”推进创先争优

大冶有色金属集团控股有限公司以“强化基层组织、树立先锋形象、促进科学发展”为主题,广泛开展“党小组共建”活动,努力构建党小组之间联系沟通、增进理解、互帮互助、共同进步的平台,激发基层活力,提升党员素质,促进企业科学发展。

11月3日,公司党委工作部收到中央创先争优活动第1642期《简报》,该报以《大冶有色金属集团控股有限公司以“党小组共建”推进创先争优》为题,用专题的形式,全文推介公司在创先争优活动中“党小组共建”的经验。

创先争优活动开展以来,公司严格按照活动动员会、活动推进会的部署,狠抓工作措施和方法步骤,要求各级党组织紧紧围绕企业改革发展、安全生产和经营管理等工作,按照“两个年度”、“四个阶段”开展创先争优

活动。公司各级基层党组织纷纷结合自身实际,以“强化基层组织、树立先锋形象、促进科学发展”为主题,以创建“标准化党组织”和“党员先锋岗”为活动载体,大力开展以“五化、五领先”为主要内容、以基层党组织建设年活动为平台的创先争优活动,成效良好。

“党小组共建”是公司创先争优活动的重点工作之一,在活动中,公司努力构建党小组加强沟通、增进友谊、互学互助、共同进步的平台。并分别做好三个结合、激发基层党小组凝聚力;开展六项活动、增强基层党小组战斗力;加强两个协调、提升基层党组织创造力。《简报》中表述,“党小组共建”活动,

激发基层活力、提升党员素质,促进企业科学发展。

中央创先争优活动《简报》由中央创先争优活动领导小组办公室,是中央创先争优活动发布活动信息、推介活动经验的最具权威性的平台,该《简报》报中共中央政治局常委、国家副主席习近平,中央政治局委员、中央宣传部部长刘云山,中央组织部部长李源潮亲阅。《简报》用专题的形式,全文1322字刊发公司创先争优活动经验,是对公司创先争优活动工作的高度评价,也是公司党建工作理论创新的重要成果之一。

### 张麟批示在冶炼厂引起反响

通讯员 刘飞

11月2日,集团公司董事长、党委书记张麟在《大冶有色报》上对“赠牌匾”报道作出批示后,在冶炼厂引起反响,该厂广大干部职工纷纷表示要以真诚合作的态度,牢固树立“以市场为导向,以效益为中心”的经营理念,推动公司、厂又好又快的发展。

冶炼厂电解二车间主任何新安在接受笔者采访时表示,看了《铜绿山矿向金诚信公司赠送高产牌匾》的图片新闻和张麟的批示后,感到很受鼓舞和启发,当前公司“五大战略”正在稳步推进,我厂作为公司冶炼规模提升的主体,新增投资会不断扩大,我们更应该以真诚合作的态度,加强与外界的合作,确保工程建设保质、保量的完成,现在30万吨铜加工清洁生产示范项目正在紧张的项目施工当中,作为电解车间的主任,我们应该尽快的参与工程的建设和服务中去,为施工方提供良好的环

境,促进双方互赢。

正在澳炉生产现场忙碌的熔炼车间主任王黎明看到张麟的批示后深有感触的说:“在澳斯麦特炉建设的500个日日夜夜里,正是公司、厂和施工方从方案编制论证、施工的参与、改进和完善的真诚合作,才使澳斯麦特炉顺利的在去年的12月1日顺利投产,12月31日顺利放出一包冰铜,并创下五个世界第一的好成绩,为公司发展续写了辉煌篇章。”

“张麟董事长的批示,使我们很受启发。”“澳斯麦特炉作为公司的希望工程,治化生产的中心,我们一定要以真诚合作的态度,强化生产上下工序的衔接,确保整个治化系统的平稳运行,为澳斯麦特炉达产达标和厂全年生产经营尽自己的一份力量。”当日上午,熔炼车间澳炉一班邵志村、吕露、陈向东拿着当天的《大冶有色报》,围在一起热烈讨论着。

### 公司召开治化生产工作会

通讯员 刘飞

11月1日,公司召开治化生产经营专题会议,研究部署后两个月治化生产经营工作,以确保全年利润指标的顺利完成。集团公司总经理翟保金主持会议,公司领导王勇、谭耀宇、刘传转、廖全佳、陈志友等参加会议。

翟保金指出,从目前公司生产经营来看,完成全年利润指标面临严峻考验,压力很大,我们要提高认识,统一思想,狠抓挖潜降耗工作,要在围绕降本增效上下功夫,积极研究对策,采取有效的应对措施,公司各部门要抓住重点,树立信心,积极思考,在尊重科学,实事求是的基础上,不断优化经济技术指标,要在确保治化生产稳定的大前提下,继续向内挖潜,整个公司都要全力支持和配合冶炼厂的生

产经营工作,冶炼厂要认真分析前阶段产量欠产、成本超支的主要原因,要在澳炉达产达标,技改增效上下功夫。

翟保金要求,各级干部要继续强化“以市场为导向,以效益为中心”的观念,要大力向增收节支要效益,向管理、技术改进要效益,要积极引导职工牢固树立“收入靠自己创造”的观念,践行“责任、忠诚、学习、进取”的核心价值观,带领广大职工积极投身公司的改革发展中;要继续解放思想,克服“等、靠、要”的思想,按照公司5S精益管理的要求,深入基层及时发现和解决问题。各管理部室要从公司层面制定措施,提出明确要求,各单位也要制定相应的措施,抓好落实,要做好宣传思想工作,牢固树立安全意识。



程玲 摄

### 30万吨铜加工项目进入地面厂房施工阶段

实习生 何婷婷

11月2日,30万吨铜加工清洁生产示范项目的工地上,主厂房排架柱基础及排架柱的预制均

已施工完成,标志着该工程结束桩基阶段施工全面进入地面厂房阶段施工。该工程8月4日奠基,预计于2012

年10月份完工。据该项目工程负责人介绍,附跨基础已开始施工,预制柱也于10月30日开始吊装,按照一天六根到八根

的吊装进程,预计于11月底前完成预制柱的吊装,主厂房封顶时间预计为12月31日。

### “纳百川,通四海”蕴涵合作精神

刘欣杰

“纳百川,通四海”是大江文化的精髓,而这个“纳”字就蕴涵了合作精神,海纳百川,有容乃大。

企业就应该有大江大海一样的胸怀,有“纳”才能“通”,企业只有接纳了来自五湖四海的“不同”,才能实现繁荣富强的“大同”。合作体现包容的气度,合作创造双赢的价值。这既是为自己创造价值,也是为别人创造价值,为社会创造价值。

近60年来,大冶有色从无到有、从小到大、从弱到强,离不开合

作,我们用合作推广品牌,用合作广结朋友,用合作提升质量,用合作构筑和谐。公司历年来十分重视合作,特别是在“十二五”的开局之年,随着十七届六中全会顺利召开,我们的企业迎来了黄金发展期,同时也要求企业更加注重文化建设,而“合作”,则作为亘古不变的重点,更加得到了大冶有色领导的重视,铜绿山矿向金诚信公司赠送高产牌匾,这一件表面上看起来的“小事”,却引起了领导的高度关注,并作出了批示。殷切的话语深刻体现了张麟董事长

对企业的责任和忠诚,大冶有色想要做大做强首先必须具备更加宽广的胸襟,广迎天下兄弟,广交天下朋友,用真诚的心态对待合作伙伴,以过硬的质量吸引合作伙伴,合作共赢,凝聚融合,用品质铸辉煌,为社会增光彩。

回顾我们大冶有色取得的成就,也是合作的结晶。澳斯麦特炉建成投产、硫酸三系异地改造工程顺利通气、30万吨铜加工清洁生产示范项目开工等,都离不开合作伙伴们的辛勤劳动。同时,公司干部职工也给予他们全力支

持,并不是把工程承包给了别人就做起甩手掌柜,而是积极与合作方沟通、协作,相互体谅困难,互相携手攻关。人心齐,泰山移。古语有云:合则立,不合则废。只有大家配合得当,和睦相处,才能共渡难关,共克时艰,共创辉煌。



### 市卫生局到职工总医院开展评审工作

记者 陶三保 实习生 孙翔

10月25日,黄石市卫生局医院管理评审团到公司职工总医院开展二级综合医院评审工作。集团公司副总经理李书举陪同检查。

评审团11个专业组专家

对照评审标准,从医院功能定位、综合管理、临床医技工作质量、医德医风建设等方面进行了认真考核评审,并现场到门诊和住院部进行患者满意度测评,对该院工作给予好评。

本版主编:王克礼 热线:0714-5392320 邮箱:djyysb123@163.com